AOREG| OB HH

QNOC olol E -“ O I.E% shcth
b SHMQFAL = x 1 7 o OI: www.petronet.co.kr
20224 9E 2
Ml A7 0|
LY JHA> (EH2]: U$/bbl)
o = 8.25 8.26 8.29 8.30 8.31 9.1 Xl
e (=) (2) (2) (3h) (%) (=) Ch bl
bl [} = T l
Brent(10€ = 99.34 100.99 105.09 99.31 96.49 -
ME  Brent(l1€E 95.64 92.36 A3.28
WTI 92.52 93.06 97.01 91.64 89.55 86.61 AN2.94
. Dubai 99.92 99.68 100.21 102.84 97.88 93.99 AN 3.89
=3
Oman 100.00 99.67 100.21 102.83 97.88 93.99 AN 3.89
s (|/US) 1341.40 1336.90 1332.50 1347.70 1347.5011345.10| A2.40
*=U Brent 2284 1082 — 1182
HZF- 7 THE) (TH2: US$/bbl)
- = 214 ‘22 ‘22 ‘22 e Ol s&
e 5a | B2 8l 9% « oHEl (10g)  (20%)
o Brent 70.95 103.93 97.74 92.36 N5.38 98.82 97.58
=
WTI 68.11 99.98 91 .48 86.61 N4 .87 92.00 91.27
e Dubai 69.41 101.52 96.63 93.99 A2 .64 97.89 96.25
A=
Oman 69.50 101.68 97.01 93.99 AN3.02 98.11 96.50
s (H/US) 1144.4211254.5411318.4411345.10] 26.66 - -
« 2T HA AL
B9 - US$/bbl WTI ——Brent ——Dubai
140
130
120
110
100
90
% =
60 D P i i
40 e
30 N
20 ¥
S
&\%%%b%’\%q%\gg\%(b%@@’\@q%\%\\%(b%b%’\%q%\q%\%%%b%’\%q%\%\%%%b%’\%q%\%\%%%b%’\%%%
\’\/\s/ \’\Cbs/ \,\Of/ \Q/Q \q:\\/ \q/q/\/




7/t S&

Ol
ook

o

ol

19 54 Rt she

71,

o

— Brent= AAuhH] U$3.28/bbl 3dFerst U$92.36/bblell wF7F3l 11,

WTIE dadn] U$2.94/bbl 3+e+s U$R6.61/bble] wpzt

— Dubai®= A A )] U$3.89/bbl 3t+st U$93.99/bble]l whzt

(=2 U$/bbl)
AN_E g = HZI} 2L ===
ICE Brent 95.64 92.3 —3.08
NYMEX WTI 89.55 86.61 —2.94
52 Dubai 97.88 93.99 ~3.89

= Brent, WTl= %|2€E J|&

**

=% Brente= 108 20IAM 11222 HEEM Brent ¥UE7= 1182 7IE(10#2:U$96.49/bbl)

o 1 FAF7h= T ZEUWI19 grtel ok B4 x4, v 223t Al 5

o7 3t
FEU19 Ao g E=2 AR - ohEl - F o] st Az F3le o
{2 871 1x49
st 89 Caixin T AZFY FuldE AR (PMD) = 4952 7|4
50= 3¢
ul A F8 A 71F7F FH1E Aol o Fo v Ey QYA
109.63° % A tin] 0.86% 53

T AEASM) 7F Ex v=e] 849 Al PMI= 528%
20.69 o|F AME FAPoU 505 Aslshe AastA Wiy

W, S&P Globalo] #xd §2F3 =9 89 Ax4 PMI=
7} 49.6, 47.3°2% 502 3P, FHAAY F7) Egtow F=3}ke}
=5t 7HA7F FAE B

T ukaE dE5E ol & Hgo] Al wirelE Zo® J|gsitt

AR

S,

PAol HEYE b FEAE mYs Foh mE V190 dE A4

= 5 A7l FefelA 10€ BAHE A
OPEC+ #%71&91935(JTCO) & OPEC+ AAF 31 9k A
b/d 7tE FFHY 3} id 30%b/de] FHFH=ol



M HE7t F=0[(M7IZE2 FOB 7|&)

(EH2]: U$/bbl)
o = 8.25 8.26 8.29 8.30 8.31 9.1 el
e = @ @ @ | o= |
FHIER 109.87 108.19 108.20 108.56 97.36 93.36 A4.00
S5 149.94 146.88 146.20 143.68 137.91 130.49 NT.42
A7(0.05%) 152.53 149.04 147.57 14554 140.34 | 132.85 ANT.49
A5(0.001%) 157.42 153.84 152.56 150.52 145.31 138.26 ANT.05
157 (180CST) 79.61 78.80 78.43 77.52 71.56 69.57 A1.99
KHZH- EAZE 1A (2+2]: U$/bbl)
o RECT= {0 = I-SU= I B-CI= I -SRIl RSP
v B3 ®zF ®7 | ma@. | sz | om. |
23R 69.53 4510 78.51 121.16 107.19 93.36 AN13.83
s 77.26 44 .83 75.28 131.01 132.20 | 130.49 ANIIA
A7(0.05%) 77.25 48.43 76.15 134.29 134.29 132.85 N1.44
47(0.001%) 78.20 49.45 77.81 139.99 | 139.70 | 138.26 A1.44
19=EZ3(180CST) 57.50 39.31 64.54 91.69 78.22 69.57 AN8.65

= 27K B oA Y

B9l

\\'\

: U$/bbl

— % &7 (92RON)

Z5(0.001%)

LIPPIRIPPDPRDISPIRZIPDIRDIID XD ISP PP

\‘bV

\Q‘/

‘L

q:\\/

Q,‘V




